
さくらぷりんと 

 

① 長さが１８０ｍの電車が秒速１２ｍで走っています。この電車が踏切りで待っている人の前を

通過するのに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速４２ｍの電車が信号の前を通過するのに７秒かかりました。この電車の長さは何ｍでしょ

うか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ１７１ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに９秒かかりました。この電

車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２９４ｍの電車が秒速１３ｍで走っています。この電車が長さ７４６ｍのトンネルに入り

始めてから出終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ３７４ｍの電車が、長さ６２６ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに４０秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

 

通過算・上  第１回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 全長３２４ｍの船が分速５４０ｍで進んでいます。この船が止まっている小舟の前を通過する

のに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速１７ｍの電車が信号の前を通過するのに１２秒かかりました。この電車の長さは何ｍでし

ょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ１２６ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに６秒かかりました。この電

車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２５３ｍの電車が秒速１９ｍで走っています。この電車が長さ８４９ｍの橋をわたり始め

てからわたり終わるまでに何秒かかるでしょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２３３ｍの電車が、長さ４６３ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに２４秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第２回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 長さが１６８ｍの電車が秒速２１ｍで走っています。この電車が踏切りで待っている人の前を

通過するのに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速１９ｍの電車が信号の前を通過するのに１３秒かかりました。この電車の長さは何ｍでし

ょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ２５６ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに１６秒かかりました。この

電車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２４６ｍの電車が秒速２１ｍで走っています。この電車が長さ３４２ｍのトンネルに入り

始めてから出終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２１９ｍの電車が、長さ５３５ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに５８秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第３回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 全長９６ｍの船が分速４８０ｍで進んでいます。この船が止まっている小舟の前を通過するの

に、何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速１８ｍの電車が信号の前を通過するのに１５秒かかりました。この電車の長さは何ｍでし

ょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ１９２ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに８秒かかりました。この電

車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ１８５ｍの電車が秒速１８ｍで走っています。この電車が長さ１０５７ｍの橋をわたり始

めてからわたり終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２８６ｍの電車が、長さ２０８ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに１９秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第４回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 長さが２２４ｍの電車が秒速３２ｍで走っています。この電車が踏切りで待っている人の前を

通過するのに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速２６ｍの電車が信号の前を通過するのに９秒かかりました。この電車の長さは何ｍでしょ

うか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ３４１ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに１１秒かかりました。この

電車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ１６７ｍの電車が秒速１５ｍで走っています。この電車が長さ２６８ｍのトンネルに入り

始めてから出終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ１７２ｍの電車が、長さ２６３ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに２９秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第５回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 全長１５２ｍの船が分速４８０ｍで進んでいます。この船が止まっている小舟の前を通過する

のに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速３３ｍの電車が信号の前を通過するのに６秒かかりました。この電車の長さは何ｍでしょ

うか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ２１６ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに１２秒かかりました。この

電車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２１４ｍの電車が秒速３１ｍで走っています。この電車が長さ１２１２ｍの橋をわたり始

めてからわたり終わるまでに何秒かかるでしょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２２２ｍの電車が、長さ２４０ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに２１秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第６回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 長さが３１２ｍの電車が秒速２４ｍで走っています。この電車が踏切りで待っている人の前を

通過するのに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速２８ｍの電車が信号の前を通過するのに８秒かかりました。この電車の長さは何ｍでしょ

うか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ１８９ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに７秒かかりました。この電

車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２５１ｍの電車が秒速３９ｍで走っています。この電車が長さ６０７ｍのトンネルに入り

始めてから出終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ１３７ｍの電車が、長さ３０５ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに１７秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第７回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 全長８８ｍの船が分速４８０ｍで進んでいます。この船が止まっている小舟の前を通過するの

に、何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速２２ｍの電車が信号の前を通過するのに１２秒かかりました。この電車の長さは何ｍでし

ょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ２３４ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに９秒かかりました。この電

車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２４８ｍの電車が秒速２７ｍで走っています。この電車が長さ１２１０ｍの橋をわたり始

めてからわたり終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２６１ｍの電車が、長さ９３５ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに５２秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第８回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 長さが２２４ｍの電車が秒速１６ｍで走っています。この電車が踏切りで待っている人の前を

通過するのに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速１９ｍの電車が信号の前を通過するのに１３秒かかりました。この電車の長さは何ｍでし

ょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ９１ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに７秒かかりました。この電車

の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２２９ｍの電車が秒速１６ｍで走っています。この電車が長さ１０７ｍのトンネルに入り

始めてから出終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２２０ｍの電車が、長さ６９２ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに３８秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第９回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 全長６５ｍの船が分速３００ｍで進んでいます。この船が止まっている小舟の前を通過するの

に何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速２８ｍの電車が信号の前を通過するのに７秒かかりました。この電車の長さは何ｍでしょ

うか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ３０８ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに１４秒かかりました。この

電車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２５４ｍの電車が秒速３３ｍで走っています。この電車が長さ８６８ｍの橋をわたり始め

てからわたり終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２４８ｍの電車が、長さ２３８ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに２７秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第１０回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 長さが２８０ｍの電車が秒速４０ｍで走っています。この電車が踏切りで待っている人の前を

通過するのに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速１５ｍの電車が信号の前を通過するのに１３秒かかりました。この電車の長さは何ｍでし

ょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ２５５ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに１７秒かかりました。この

電車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２３３ｍの電車が秒速２９ｍで走っています。この電車が長さ１２７５ｍのトンネルに入

り始めてから出終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２２７ｍの電車が、長さ５２９ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに３６秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第１１回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 全長５４ｍの船が分速５４０ｍで進んでいます。この船が止まっている小舟の前を通過するの

に何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速１９ｍの電車が信号の前を通過するのに１４秒かかりました。この電車の長さは何ｍでし

ょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ２３８ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに１４秒かかりました。この

電車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２０８ｍの電車が秒速１９ｍで走っています。この電車が長さ６６６ｍの橋をわたり始め

てからわたり終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ１１４ｍの電車が、長さ１２６ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに１５秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第１２回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 長さが１０８ｍの電車が秒速２７ｍで走っています。この電車が踏切りで待っている人の前を

通過するのに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速２６ｍの電車が信号の前を通過するのに９秒かかりました。この電車の長さは何ｍでしょ

うか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ１５２ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに８秒かかりました。この電

車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ１８１ｍの電車が秒速１４ｍで走っています。この電車が長さ２５３ｍのトンネルに入り

始めてから出終わるまでに何秒かかるでしょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２４３ｍの電車が、長さ３７３ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに２８秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第１３回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 全長１３８ｍの船が分速３６０ｍで進んでいます。この船が止まっている小舟の前を通過する

のに、何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速１４ｍの電車が信号の前を通過するのに１２秒かかりました。この電車の長さは何ｍでし

ょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ２７５ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに１１秒かかりました。この

電車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２５２ｍの電車が秒速３４ｍで走っています。この電車が長さ７００ｍの橋をわたり始め

てからわたり終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２８１ｍの電車が、長さ９２３ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに４３秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第１４回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 長さが２１０ｍの電車が秒速４２ｍで走っています。この電車が踏切りで待っている人の前を

通過するのに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速２９ｍの電車が信号の前を通過するのに８秒かかりました。この電車の長さは何ｍでしょ

うか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ２４８ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに８秒かかりました。この電

車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２２６ｍの電車が秒速１３ｍで走っています。この電車が長さ４５０ｍのトンネルに入り

始めてから出終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ１２６ｍの電車が、長さ７００ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに５９秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第１５回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 全長６４ｍの船が分速４８０ｍで進んでいます。この船が止まっている小舟の前を通過するの

に何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速２４ｍの電車が信号の前を通過するのに７秒かかりました。この電車の長さは何ｍでしょ

うか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ３７８ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに１４秒かかりました。この

電車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２０４ｍの電車が秒速３７ｍで走っています。この電車が長さ７５８ｍの橋をわたり始め

てからわたり終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２７２ｍの電車が、長さ３２６ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに４６秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第１６回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 長さが３０４ｍの電車が秒速３８ｍで走っています。この電車が踏切りで待っている人の前を

通過するのに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速１９ｍの電車が信号の前を通過するのに９秒かかりました。この電車の長さは何ｍでしょ

うか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ１１４ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに６秒かかりました。この電

車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２１９ｍの電車が秒速２６ｍで走っています。この電車が長さ１９７ｍのトンネルに入り

始めてから出終わるまでに何秒かかるでしょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ３１９ｍの電車が、長さ２８９ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに１９秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第１７回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 全長７８ｍの船が分速３６０ｍで進んでいます。この船が止まっている小舟の前を通過するの

に何秒かかるでしょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速２７ｍの電車が信号の前を通過するのに１２秒かかりました。この電車の長さは何ｍでし

ょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ２９９ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに１３秒かかりました。この

電車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ１９７ｍの電車が秒速２３ｍで走っています。この電車が長さ６７７ｍの橋をわたり始め

てからわたり終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２５５ｍの電車が、長さ９７５ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに４１秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第１８回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 長さが２３８ｍの電車が秒速１７ｍで走っています。この電車が踏切りで待っている人の前を

通過するのに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速２２ｍの電車が信号の前を通過するのに１１秒かかりました。この電車の長さは何ｍでし

ょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ２４５ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに７秒かかりました。この電

車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ１６５ｍの電車が秒速１４ｍで走っています。この電車が長さ１０１ｍのトンネルに入り

始めてから出終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ３２８ｍの電車が、長さ３９２ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに４５秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第１９回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 全長３０８ｍの船が分速４２０ｍで進んでいます。この船が止まっている小舟の前を通過する

のに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 秒速３５ｍの電車が信号の前を通過するのに６秒かかりました。この電車の長さは何ｍでしょ

うか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ 長さ２０８ｍの電車が、踏切りで待っている人の前を通過するのに８秒かかりました。この電

車の速さは秒速何ｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ 長さ２３８ｍの電車が秒速１５ｍで走っています。この電車が長さ２７２ｍの橋をわたり始め

てからわたり終わるまでに何秒かかるでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ 長さ２６４ｍの電車が、長さ７４８ｍの鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに４６秒か

かりました。この電車の速さは時速何ｋｍでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

 

通過算・上  第２０回 

さくさく文章題 


